207. Ракета запущена вертикально вверх. Двигатели ракеты сообщают ей ускорение 40 м/с2. Через сколько времени ракета упадет на землю, если топливо сгорает через 2 минуты?

В течение времени t1 ракета движется равноускоренно с ускорением равным 
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. В дальнейшем она будет двигаться равнозамедленно вплоть до достижения максимальной высоты. Пройденный путь при равнозамедленном движении 
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. Общая высота, которой достигает ракета, равна сумме высот 
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. Ракета достигает максимальной высоты через время 
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. Вниз она будет падать по законам свободного падения  
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. Следовательно, ракета упадет на землю через время равное:
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Подставим значения и определим искомое время 
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